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MARANHÃO, REALIZADA , EM 01 DE ABRIL DE 2024.

No primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio legislativo

vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, Nova Fortaleza, Fortaleza dos

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira e Ronaldo

Mourão Santana. Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão.

Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada, por unanimidade entre os

presentes, fez-se a ordem do dia, na qual não constou de matéria para apreciação dos senhores vereadores, e

como nada houve a tratar o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores usou a mesma: Ronaldo Mourão

Santana, falou sobre a reivindicação do transporte escolar para os alunos do Ensino médio da modalidade

tempo integral da localidade Crueira, que falaram com a secretária de Educação e até, agora não tiveram

nenhuma resposta concreta, que o pessoal fica culpando os vereadores, porém os vereadores sempre

trabalharam em parceria, estão dizendo que os vereadores estão perseguindo, porém nenhum vereador até

agora fez nenhuma denúncia. Sobre a recuperação do posto da vigilância epidemiológica, comentou que vai

atrás da reforma do mesmo. Carlos Zoel de Castro Andrade, falou que o inverno apertou e está vendo a

dificuldade dos alunos chegarem até a sala de aula, sobre a planilha das rotas do transporte escolar, falou que

vai analisar e conferir as rotas, se tiver correta irá explicar as pessoas como está a rota, se não tiver correta irá

até o prefeito para concertar. Finalizando o Sr. Presidente Edimar Dias da Silva, falou que precisa-se tomar

posicionamento, que pode fazer convite ao povo para virem até a casa, convidou os colegas para a próxima

quarta feira irem fazer umas visitas, pois nas ultimas visitas pediram para suspender uns transporte escolar que

estavam com problema e que esses transportes voltaram a trabalhar, que precisam ver se foram arrumados para

terem voltados, em seguida agradeceu a todos os presentes, e determinou em nome de Deus encerrada a

Sessão. Lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores

presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras MÁ, em 01 de

abril de 2024.
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